
Gli insegnanti spiegano gli obiettivi e l'utilità delle lezioni e delle attività
proposte

31 risposte

Le attività didattiche sono interessanti

31 risposte

I progetti didattici sono stati utili

31 risposte

Autovalutazione d'Istituto - Questionario
Alunni Secondaria AS 2020/2021
31 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Le attività laboratoriali e pratiche sono state adeguate ed efficaci

31 risposte

Gli insegnanti comunicano le modalità di verifica e i criteri di valutazione

30 risposte

Sono riuscito a completare i compiti per casa senza difficoltà

31 risposte
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Gli strumenti didattici, gli arredamenti e le attrezzature esistenti nella
scuola sono soddisfacenti

31 risposte

Il rapporto con i miei compagni è stato positivo

31 risposte

Penso di essere stato vittima di piccoli atti di bullismo a scuola

31 risposte
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Ti sembra che gli insegnanti siano attenti a capire eventuali condizioni di
disagio che vivete voi ragazzi e vi aiutino a risolverle?

31 risposte

Le regole della scuola sono comunicate in modo chiaro

30 risposte

Le regole della scuola sono rispettate

31 risposte
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Gli insegnanti spiegano in modo chiaro e comprensibile

31 risposte

Gli insegnanti e la scuola nel suo complesso offrono agli studenti in
difficoltà adeguati strumenti e aiuti per recuperare

31 risposte

Le attività di orientamento sono state utili per comprendere i miei interessi
e per la scelta della scuola superiore

31 risposte
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Durante l'emergenza epidemiologica da Covid19, la scuola ha organizzato
in maniera efficace le attività di didattica a distanza?

31 risposte

Quale difficoltà hai incontrato durante la didattica a distanza? (anche più di
una risposta)

30 risposte

Ritieni che l'utilizzo delle classi virtuali (Classroom) possa risultare utile
anche durante la regolare didattica in presenza per la condivisione di
materiale didattico?

31 risposte
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Nel complesso sono soddisfatto del percorso di studi che ho compiuto in
questa scuola

31 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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